

## 平安滨州

C06

## 高速路上绽放出“铿锵玫瑰”

市公安局人事处副处长张莹莹下基层,积极投身高速公路交通安全管理一线

张莹莹,现任滨州市公安局人事处副处长,今年4月30日响应市局党委关于抽调机关民警下基层学习锻炼的号召,积极投身高速公路交通安全管理一线。来到新岗位,张莹莹放下架子,俯下身子,始终把下基层学习锻炼作为一次丰富人生阅历、积累工作经验、提高能力水平的重要机遇,全身心投入到火热的一线实战中。

文/片 本报记者 孙秀峰 本报通讯员 泥金儒 刘滨

俯下身子虚心学习  
用“勤”磨练自我

32岁的张莹莹自参加公安工作以来,一直在市局机关工作,虽然在机关忙忙碌碌,但与基层一线的工作方式大不相同。来到滨州市公安局高速公路交警支队一大队后,她放下架子,俯下身子,把自己当成大队的一员,认真向老同志和业务骨干学习,不断钻研业务知识,严于律己,与基层民警同甘共苦。

由于张莹莹每天早出晚归,上下班时间的紧迫感和基层工作的压力,她只能将上幼儿园的孩子交给老人照顾,她也因此感受到了基层民警舍小家顾大家和无私奉献的精神。倍受感动的她主动适应高速工作环境和对象,虚心向周围的同事们学习,向实践学习,勤跑勤问,尽快掌握了事故处理、违法处理和路面管理方面的业务知识。

张莹莹说:“第一次处理交通事故,当时对现场的恐惧感就已经将我吞噬了,但是为了工作,只好硬着头皮上,不懂的地方就向同事们咨询,事后也查阅了大量的案件和资料,也确实是获益匪浅。”

坚持深入一线路面  
用“情”打动违法者

张莹莹初到大队的时候,正赶上滨州高速交警在全市开展的“集中整治大型车辆违法占用左侧车道专项行动”的高潮阶段,虽然没有任何基层工作经验,但她只能迅速调整状态投入到行动中,在干中学,学中干。

她每天坚持深入一线路面,与同事们同甘共苦,风雨无阻。作为一名女警,她充分发挥认真、细致、细腻的女性优势,用一举一动、一言一行,践行着“理性、平和、文明、规范”执法的工作理念。对待态度蛮横、不服从管理的交通违法者时,她总是讲道理,晓之以理,动之以情,以理服人,以“情”感人,让交通违法行为者心悦诚服。

有一次夜间行动,张莹莹正在执勤,一辆可疑的白色雪佛兰轿车闯进了她的视线,示意车辆靠边停车后,发现开车的小伙子满身酒气,有酒驾嫌疑,张莹莹就准备给驾驶人做进一步检测。这时,小伙子的父亲从车上走了下来,百般阻挠并指责她。此时,张莹莹没有着急,而是一方面与其他民警控制好驾驶人,另一方面等小伙子的父亲情绪稍微稳



张莹莹正在高速路口检查驾驶人证件。

定后说:“今天您坐在车上,您儿子开车您放心;明天您不坐在他车上,他喝完酒后再开车,您还能放心吗!叔叔,我们这不仅是您和您儿子负责,也是对那些在路上遵章行驶的驾驶人负责。”小伙子的父亲沉默了一会儿后,积极劝阻儿子配合交警工作。

酷暑难耐不怕苦累  
用“心”为群众服务

一次夜间值班,接到当事人报警,在辖区高速公路滨州北收费站附近两车追尾,一人受伤,

一人被夹在驾驶室内,生命垂危。张莹莹迅速和同事们赶到事故现场,积极配合消防队员,不顾身上和脸上沾满的油渍和血渍,奋不顾身地抢救另一名被夹在大货车驾驶室的伤员。经过大家共同努力,终于将伤者从驾驶室救出来。在医院,她又跑前跑后为伤员挂号取药办理住院手续,并将自己的钱垫上,为抢救伤员生命争取了时间。

张莹莹说,如果不深入这个群体,是无法体会到高速交警的辛苦的,在高速公路上执勤,危险时刻伴随着,如果没有过硬的心理素质和负责任的态度,是很

难坚持下去的。“虽然在这儿的的时间不长,但能够直接面对群众,为群众服务,看到他们发自内心的笑容,那份理解,让我感到深深的职业荣誉感。”张莹莹说。

盛夏炎炎,酷暑难耐,高速路上更是热浪滚滚,从没有在此环境下工作的张莹莹,不怕苦、不怕累,每天与同事们一起站在骄阳似火的路面执勤,脚底如火的热气直往头顶上冒,但她却经受着高温的炙烤,尽心尽职,无怨无悔地履行着一名基层交警,确保道路交通安全和人民群众生命财产安全的神圣职责。

## 市行政复议委员会第九次案件审理会召开

## 1800万股权转让股东却不知情

本报8月26日讯(通讯员 张一鸣 记者 王领娣) 近日,市政府行政复议委员会第九次行政复议案件审理会议召开,此次案件审理会议公开审理5起案件,涉及了股权变更、工伤认定、低保申请等方面的内容。

“涉及到上千万的股权转让给其他人,而股东本身却不

知情,这是非常可怕的事情。”案审会上,在了解了股权变更一案的案情后,一位案审委员这样感慨。该案申请人原为持有1800万元左右股权的股东,其所持股份在本人不知情的情况下,被第三人以伪造的申请变更登记材料进行了转让,公司所在地的工商部门进行了变更登记。

有位案审委员一针见血地指出:“申请变更登记材料中,申请人签名明显不一致,以及有的应当有申请人签名确认的材料而没有,相关工商部门没有履行审慎审查法定职责。”经过对申请股权变更材料、相关法律法规对工商部门的规定等多方面的审查讨论,案审会认为此次股权变

更登记违法。案审会中,对于工伤认定的相关条件、低保申请的相关条件也进行了反复讨论。据了解,自滨州市行政复议委员会试点工作开展以来,共召开案审会议9次,公开审理行政复议案件57起。

## 经济开发区公安分局检查整治辖区美容机构

## 严打美容机构制售使用假药

本报8月26日讯(记者 王忠才 通讯员 赵冠亭 张宏洲) 为保障辖区居民身体健康,整治美容机构医疗秩序,根据省厅部署,结合辖区内实际情况,日前,滨州市经济开发区公安分局食药环侦大队联合开发区文体卫办公室、食药监局、市场监督管理局针对当前美容机构制售、使用假药问题突出的现状,对辖区场所进行集中检查。

行动中,检查人员对位于四通商贸城、魏棉二区、秦皇

河市场、印象江南、领域尚城等周边14家生活美容、医疗美容,涉及美容美体、减肥瘦身的场所进行联合集中检查,对各个美容机构是否具有营业执照、《医疗机构执业许可证》,进、销货台账是否齐全,瘦身、美白等特殊类化妆品、无特殊用途化妆品批准文号进行检查,并对夸大宣传效果行为进行整治。同时,在检查中,工作人员还对各经营人员进行法律知识讲解,收到了良好的效果。



检查人员正在检查一家美容机构的药品。

参加同学婚礼  
趁机盗走电脑

本报8月26日讯(通讯员 余崇敬 记者 王忠才) 8月13日晚,无棣县埕口镇李某报警,他结婚当天招待亲朋期间,放在新房内的一台笔记本电脑被人盗走,家中未发现被翻动迹象。

办案民警第一时间赶赴现场开展现场勘查,并获取有价值的痕迹物证;同时调查当日参加婚礼人员,搜集嫌疑人信息。经深入研判分析,锁定嫌疑人王某。办案民警迅速驱车赶往王某家中将其抓获并缴获被盗的电脑。经讯问,王某对其酒后因眼红同学李某结婚,伺机盗走其笔记本电脑的犯罪事实供认不讳。

服装店手机被盗  
民警查路经破案

本报8月26日讯(通讯员 余崇敬 记者 王忠才) 近日,无棣县城东大街一服装店业主报警称苹果4S手机被盗,价值3000余元。案件发生后,无棣刑侦大队立即开展侦查,经工作,确定犯罪嫌疑人为一名女性,经进一步确定其体貌特征、来去路线及交通工具,8月13日,认定犯罪嫌疑人为刘某并将其抓获。

经讯问,刘某对一时贪财盗窃他人手机的犯罪事实供认不讳。